

压紧压实管党治党政治责任 为加快建设具有重要影响力的“五个淮北”提供坚强保障

——淮北市2021年度党(工)委书记抓基层党建工作述职报告摘要

3月9日,市委召开2021年度党(工)委书记抓基层党建工作述职评议会。会上,各县区委书记、市委各直属党(工)委书记就2021年度抓基层党建工作“亮实绩、交答卷、受评议”,进一步压紧压实管党治党政治责任。按照有关要求,现将述职报告摘要公布,接受基层党组织和党员群众监督。

濉溪县委书记郭海磊

2021年抓基层党建工作情况:一是扛牢主体责任。坚决强化政治建设,开展党的党的十九届六中全会精神宣讲、各类党课8次,届内巡察实现全覆盖,坚决扛起起职责使命,研究党建工作15次,联系企业家3名、基层党员1名和党支部1个,走访群众、企业家749人次,解决困难153个。坚决化解信访隐患,视情2里社区来信办理存在问题,开展化解信访积案行动,化解积案95个。二是促进规范提升。抓好机制建设,季度度评推进解决102个问题,完成党组织不按期换届等整改。抓好组织建设,专题研究党支部建设、“两优一先”表彰等活动,发展党员704名,在一线使用干部87人次。抓好品牌建设,推进“四色四区”,打造乡村振兴示范点,建成石板街党建联盟,上好青年干部学、育、管、用课堂。三是优化基层治理。系统思维抓乡村治理,完成县、镇、村换届,实行村级队伍提升计划,乡村治理水平显著提升。创新思维抓城市治理,“爱心早餐”、党史学习教育成果,弘扬伟大建党精神,动员全县坚定信心、勇毅前行。三是凝聚转型发展合力。深入开展“深研究、办实事、强督查、真落实”专项行动,大力倡导真抓实干的作风,坚定不移发展实体经济,推进三次产业高质量协同发展,加快现代化美好濉溪建设。三是抓深抓实组织建设。精准对标对表新时代党的建设总要求,把农村、机关、学校、社区、非公企业等各类基层党组织建设成为坚强战斗堡垒,打造“党建示范点”。四是充分激活党建引领。把“党建+”充分延伸到招商引资、项目建设、信访工作等一线,推动党建与业务深度融合,用实在的发展业绩检验党建工作成效。

2022年抓基层党建工作主要措施:一是持续用力促民保障,广大党员在常态化疫情防控中发挥作用,教育、卫生健康系统党建,快递物流行业党建取得实效。

2022年抓基层党建工作主要措施:一是持续用力促民保障,广大党员在常态化疫情防控中发挥作用,教育、卫生健康系统党建,快递物流行业党建取得实效。

相山区委书记朱龙

2021年抓基层党建工作情况:一是抓责任、促提升,全面履行党建主体责任。召开区委理论学习中心组会议16次,举办法党的十九届六中全会精神等专题培训16期。坚持把抓党建作为第一责任,全年区委常委会研究基层党建12次;区委常委及区委直属党(工)委领导班子成员建立党支部工作联系点133个,解决实际问题20余个,带动基层党建工作全面提升。二是抓基础、促发展,全面推进基层组织建设。树牢大抓基层鲜明导向,全面落实城市党建工作及年度书记述职评议考核问题整改深化。深化党建引领信访工作,带头下访接访71批200余人次,阅批群众来信53件,领办包案2件信访事项,推动化解一批涉及群众切身利益的信访问题。

2022年抓基层党建工作主要措施:一是进一步把基层党建的重点抓得更紧。创新“相山学习大讲堂”“组工夜课”等形式,举办学习贯彻党的十九屆六中全会精神等30余个培训班次,引导

市委常委、杜集区委书记姜颖

2021年抓基层党建工作情况:一是突出政治强引领。主持召开区委常委会会议、理论中心组学习会议等集中学习40余次,专题研究基层党建工作8次。研究制定加强新一届区委班子政治建设的意见。推深做实党史学习教育,帮助群众解决问题400余件。举办各类党员教育培训班63期,培训党员2800余人次。二是党建赋能促发展。实施“党建+”工程,村级集体经济百万元以下村超10个,村级集体经济收入位居全省第三。出台“信商”十二条,深化强化党建引领信用村建设,用信1.76亿元。开展“问题帮办、助企发展”主题活动,组织16个党建工作指导组(站),通过“三访三察、三个一批”工作法,为企业解决各类问题140余个。三是大抓基层筑堡垒。圆满完成集中换届任务,18名熟悉乡村振兴、基层治理工作的干部进入乡镇领导班子,53个

烈山区委书记李明

2021年抓基层党建工作情况:一是突出政治建设。推进“进党校集中轮训工程”,开展理论学习和党课宣讲100余场次,举办各类培训班9期64人次,推广全区上下衷心拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。精心组织建党百年系列庆祝活动,高质量开展党史学习教育,走访群众、企业1507家次,解决诉求难题456个。二是突出强基固本。坚持党建“一把手”负责制和“书记抓”工作法,扎实推进基层党组织标准化规范化建设,2个软弱涣散基层党组织完成排查整顿,落实村干部“三位一体”待遇保障,村干部年报酬突破3.5万元。持续推进城市基层党建“三抓一增强”工程,打造传化物流等3个党建示范点,高标准建设3个“老党员驿站”。三是突出服务中心。

市直机关工委副书记李振球

2021年抓基层党建工作情况:一是聚焦党中央部署,扎实开展党史学习教育。召开中心组学习25次,支部学习18次,班子成员入党誓词5次,升旗仪式5次,庆祝建党百年知识竞赛,“两优一先”评选表彰、入党宣誓等活动。把信访工作纳入市直机关基层党建考核和市直机关党组(党委)书记抓基层党建工作述职评议工作中,建立了市直工委层面来信来访机制。四是聚焦主责主业,强化保障支撑。落实党建主体责任与“一岗双责”责任,把党建工作分解成7大项、20小项、106条任务,“以岗定责”,召开市直单位党委书记抓基层党建工作述职评议会议。开展巡察整改“回头看”活动,对新发现的3个问题全部整改到位,全年受理违纪案件28件。

2022年抓基层党建工作主要措施:一是以政治建设为统领,进一步增强党建引领力,推进习近平新时代中国特色社会主义思想、党的

业党建工作进行专项督导。三是聚焦中心工作,强化党建引领。坚持“三报到”机制,统筹推进“大工委”工作,推动疫情防控、乡村振兴、创建文明城市等责任落实,开展庆祝建党百年知识竞赛,“两优一先”评选表彰、入党宣誓等活动。把信访工作纳入市直机关基层党建考核和市直机关党组(党委)书记抓基层党建工作述职评议工作中,建立了市直工委层面来信来访机制。四是聚焦主责主业,强化保障支撑。落实党建主体责任与“一岗双责”责任,把党建工作分解成7大项、20小项、106条任务,“以岗定责”,召开市直单位党委书记抓基层党建工作述职评议会议。开展巡察整改“回头看”活动,对新发现的3个问题全部整改到位,全年受理违纪案件28件。

2022年抓基层党建工作主要措施:一是以政治建设为统领,进一步增强党建引领力,推进习近平新时代中国特色社会主义思想、党的

淮北高新技术产业开发区党工委书记、管委会主任宋伟

2021年抓基层党建工作情况:一是深化理论武装,坚定正确政治方向。切实提高政治站位,衷心拥护“两个确立”,忠诚践行“两个维护”。二是以党建创新为抓手,进一步增强党建发展力。树立工作标杆,完善创新机制,推进党建思路、举措、工作创新,营造争先创优氛围,深入贯彻党的十九届六中全会精神,组织宣传18次,深入贯彻党的二十大精神,组织专题活动19次。三是加强作风建设,推进全面从严治党,压实责任传导,深化“三个以案”警示教育,压实纪规问责,处置问题线索35人次。四是深化学习教育,组织专题活动19次。五是推动融合发力,广泛开展“周通报、月销号”制度,收到诉求104件,办结98件。五是推动融合发力,巩固拓展党史学习教育成果,推进全面从严治党,狠抓队伍建设,落实党建主体责任,把压力传导在经常,实抓严抓党建,健全完善相关规章制度,要求今后区内企业在履行相关审批、建设环节时,必须严格缴纳农民工工资保证金,否则不予审批通过,彻底杜绝拖欠农民工薪金信访事件。

2022年抓基层党建工作主要措施:一是主动防范着力补齐短板。健全完善相关规章制度,要求今后区内企业在履行相关审批、建设环节时,必须严格缴纳农民工工资保证金,否则不予审批通过,彻底杜绝拖欠农民工薪金信访事件。

市政协副主席,安徽(淮北)煤化工基地党工委书记(兼)孙兴学

2021年抓基层党建工作情况:一是抓好主体责任,把准政治方向,创新“五学方式方法”,坚持领导带学、个人自学、集体研学、实地教学、以考促学,持续增强党员干部的党性观念。将党史学习教育融入中心工作,从党史中汲取前进的智慧力量。全年召开理论中心组学习17次,各级研讨10余次,及时跟进学习习近平总书记最新讲话指示精神90余篇,开展各党务工作专题活动50余次。二是抓实组织建设,成立党工委,开展脱贫攻坚战堡垒建设,设立机关第一、第二支部,新成立3个非公企业支部,健全组织架构。给予非公支部8万元党建经费、600

人500余人,挂牌督办企业反映热点问题36个,有效解决企业发展燃眉之急和后顾之忧,助力企业高质量发展。四是抓细抓实服务保障,专题研究信访工作,成立治理拖欠农民工工资领导小组,健全工作机制,严格落实依法解决矛盾,开展工作人员法务知识竞赛2次,协调巡回法庭,配备专用车辆,执法记录仪等配套设施,强化硬件保障,专题研究信访工作,成立治理拖欠农民工工资领导小组,健全工作机制,三是推动党建生产深度融合,以党建引领,扎实推进党建与生产经营深度融合,共同发展。充分发挥组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,为加快建设具有重要影响力的“五个淮北”凝聚共识汇聚力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

2022年抓基层党建工作主要措施:一是强化思想政治建设,持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的

市教育局党组书记、局长,市教育系统党委书记刘辉

2021年抓基层党建工作情况:一是思想政治理论工作见行见效。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想统领教育,主持召开党组(党委)理论学习中心组学习19次。带领党组成员进校园齐上党课,严格落实“两优一先”推荐表彰及“光荣在党50年”纪念章颁发;高质量完成区、镇(社区)三级集中换届,在村(社区)换届中,强化党组织建设,确保各项工作顺利推进。完成省委巡视“回头看”反馈意见整改。深化党建引领信访工作,带头下访接访71批200余人次,阅批群众来信53件,领办包案2件信访事项,推动化解一批涉及群众切身利益的信访问题。

2022年抓基层党建工作主要措施:一是持续深化“两优一先”表彰及“光荣在党50年”纪念章颁发;三是推动基层党组织建设,提升和改进基层治理模式;四是推进“益企党建”覆盖行动,推动产业集群发展;实施机关“效能党建”提升行动,创新党建“倒查+闭环+倒查+问责”和专项整治+系统治理”等工作机制,确保信件真管用、接访不走过场。三是进一步把基层党建的质量提得更高。实施“农兴党建”拓展行动,力争2022年村均集体经济经营性收入突破70万元;实施城市“暖心党建”示范行动,创新党建“提升行动”,引导党员干部以更加过硬作风为群众服务,破解家长“4点半难题”等。

2022年抓基层党建工作主要措施:一是持续深化“两优一先”表彰及“光荣在党50年”纪念章颁发;三是